
Protokoll fra styremøte 4/22

Organisasjon	Trondheim Golfklubb
Møtenummer	4/22
Dato	30. mars 2022
Tidspunkt	18:00 - 20:00
Sted	Trondheim Golfsenter
Behandlingsmåte	Fysisk

Til stede

Kenneth Enæs-Hansen Enæs-Hansen, *Styrets leder*
Christian Smeby, *Styrets nestleder*
Guro Dalen, *Styremedlem*
Jeanette Hagen Dalseide, *Styremedlem*
Hallgrim Stjern, *Styremedlem*
Ruben Kjølås, *Varamedlem*
Terje Anders Skogseth, *Daglig leder*

Forfall

Anita Johannessen, *Varamedlem*
Arne Riise Grip

Sak 22 Godkjenning av innkalling og agenda

Agenda

Anita og Arne var ikke tilstede

- Kort presentasjonsrunde – det er mye og variert kompetanse i det nye styret.
- Innkalling og sakliste ble godkjent
- I fortsettelsen bør vi bli flinkere til å få ut sakliste med skikkelige saksdokumenter i god tid slik at vi alle kan være bedre forberedt og effektive.
- Det er også behov for å ha arbeidsmøter uten protokoll innimellom styremøtene.

Vedtak

Styret godkjente innkalling og dagsorden, og erklærte seg vedtaksdyktig i henhold til klubbens lov.

Sak 23 Protokoll fra møte 3/22

Styreprotokoll

Sak 24 Oppfølging av styrevedtak

Vedtaksoppfølging

Avtalen med Stjørdal Golf vil ikke bli videreført
– No-show saken har vi delvis funnet en løsning på som Jan Anders vil følge opp

Vedtak

Styret tok saken til orientering.

Sak 25 Rikets tilstand

Orientering

- Terje la fram status pr 30.03 på hovedområdene.
- Styret har behov for månedlig resultatrapportering om regnskapet på en oversiktlig måte, delt inn i fornuftige kategorier.

- Terje innkaller til et arbeidsmøte i nærmeste framtid hvor et forslag til kategorisering legges fram, diskuteres og bestemmes. De fra styret som har anledning blir med.
 - Kenneth og Christian tar kontakt med Sparebank 1 for å se på mulighetene for å forhandle fram en ny og bedre avtale.
-

Sak 26 Personal

Orientering

Kenneth orienterte om sitt forhold til fetter Tom. Målet en åpen og ryddig kommunikasjon.

Sak 27 Styrets arbeid

Diskusjon

Handlingsplan:

Styret godkjenner bruk av foreslåtte handlingsplan

Terje og Jan Anders arbeider videre med malen og legger inn alle relevante aktiviteter i de aktuelle avdelingene. Dokumentet må deles mellom ansatte som har ansvar for å planlegge og utføre aktivitetene. Dokumentet oppdateres fortløpende og benyttes som styringsdokument for klubbens aktiviteter.

Organisasjonsutvikling:

Styret møter ansatte til et uformelt bli kjent-møte. Torsdag 5.mai kl 18.00 på Royal Garden. Guro lager innkalling.

Trondheim kommune-saken.

- Kenneth og Terje tar opp saken i neste møte

Sak fra årsmøtet til Kontrollutvalget

Kenneth følger opp saken med utvalget. Styret forespør utvalget om å komme med en tilbakemelding innen utgangen av mai.

Organisasjonsplan:

Organisasjonsplanen skal «vaskes». Guro og Hallgrim tar saken

Sak 28 Eventuelt

Eventuelt

Neste møte:

- Komiteer – få folk på plass og bestemme videre prosess.
- Styremøteplan

Eventuelt-sakene som vi ikke rakk:(egentlig saker fra tidligere som vi ikke har landet)

- Honorar for styremedlemmer
 - Greenfee-pris og 18-hull bestilling
 - Rettigheter for formiddagsspillere
 - Seniorstart på torsdager
 - Pris VTG-kurs
-

Sted:

Dato:

Signert 20.04.22 av Enæs-Hanssen, Kenneth med BankID.

Signert 28.05.22 av Smeby, Christian med BankID.

Signert 20.04.22 av Dalen, Guro med BankID.

Kenneth Enæs-Hansen Enæs-Hansen
Styrets leder

Christian Smeby
Styrets nestleder

Guro Dalen
Styremedlem

Signert 23.05.22 av Dalseide, Jeanette Hagen med BankID.

Signert 21.04.22 av Stjern, Hallgrim Eggen med BankID.

Jeanette Hagen Dalseide
Styremedlem

Hallgrim Stjern
Styremedlem